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Ve dnech 24. - 25. března proběhl v našem hlavním městě mezinárodní turnaj v kickboxu
nazvaný PRAGUE OPEN. Co do počtu medailí náš klub ovládl Prahu, když jsme získali první
místo ze všech zúčastněných klubů tohoto klání! Celkem jsme přivezli neuvěřitelných 20
cenných kovů rozdělených do 7 zlatých, 8 stříbrných a 5 bronzových medailí, což je vůbec
historicky největší počet, který jsme kdy získali z jednoho turnaje! Náš team byl celkem
15tičlenný, z toho 11 bojovníků, 3 asistenti a jeden hlavní kouč. V pátek v odpoledních hodinách
jsme vyrazili směr Praha na nutnou registraci a vážení před sobotním turnajem. Vážení
proběhlo bez sebemenších potíží, mohli jsme se tedy ubytovat a připravit se na sobotu už jen
po té psychické stránce.

      

  

  

Nejúspěšnějším bojovníkem byl Martin Viktorin ml., kterého jsem nasadil hned do 5 startů,
abychom získávali více a více zkušeností do bojů s nejlepšími v asociaci WAKO. Martin potvrdil
svou formu ze SLOVAK OPEN 2015, kde nebyl poražen a ani zde nenašel přemožitele a
získává pro nás celkem 4 zlaté medaile z mužských a juniorských kategorií. Do té páté jsme už
nenastoupili z důvodu nevážného zranění. Dalším velmi úspěšným bojovníkem byl 
Adam „mašina“ Pánek
, který zatím ve své kariéře nepoznal hořkost porážky a v těchto kolejích "jel jako mašina“ i na
tomto turnaji. Adam nastoupil ve dvou kategoriích (nad 69Kg Lightcontact a Kick Light/starší
žáci) a získává pro nás další dva zlaté kovy. 
Jiří Vaněk
(kategorie juniorů do 69 kg), byl na závodech tohoto typu poprvé a hned se zapsal jako
šampion, když získal zlatou a stříbrnou medaili svým klidem a zkušenostmi nejen z kickboxu,
ale také z karate. Krůček chyběl ke zlatu dalším našim bojovníkům ve starších žácích 
Martinu Janeckému
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(kategorie do 69 kg) a 
Petru Dvořáčkovi 
(kategorie 57 kg), kteří mají z obou disciplín stříbrný kov, celkem tedy další 4 cenné trofeje. 
Filip Träger a Adam Stránik, 
starší žáci nad 69 kg a do 63 kg, výborným pohybem a technikou vybojovali stříbrnou a z druhé
disciplíny bronzovou medaili. 
Aleš Dolanský
zabojoval ve veteránech s bronzovým oceněním. 
Peter Paprčka
(kategorie muži do 79 kg) skončil sice bez umístění, ale v mém pohledu s umístěním a to proto,
že u něj sleduji krůček po krůčku zlepšení. Nejmladší bojovníci naší výpravy ukázali v kategorii
mladších žáků do 42 kg, co to znamená být malý vzrůstem, ale velký srdcem, a to proměnil 
Jan Junek
ve dvě bronzové a 
David Dvořáček
v jednu stříbrnou medali v lightcontactu.  

  

  

Všem těmto statečným bojovníkům gratuluji a děkuji za výborné výsledky a reprezentaci!
Nesmím opomenout další důležité členy naší výpravy, kteří mi hodně pomáhali. Děkuji
asistentkám Lucii Novotné a Anetě Viktorinové, Petru Dvořáčkovi staršímu, Aleši Dolanskému a
Martinu Viktorinovi ml.                                                                             

  

  

Za každým úspěchem je hodně práce, ale i odměna!                      

  

Martin Viktorin st.
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